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Exemples d'utilisation dans l'enseignement 
 •Communication enseignant - étudiants 
Utiliser le blogue comme site du cours : y déposer le matériel du cours, les annonces ou nouvelles, etc. Il devient alors possible pours les étudiants de poser des questions sur le blogue et d'y obtenir des réponses qui pourront être utiles aux autres étudiants. 
 
•Apprentissage pour les étudiants 
Compte rendus de lecture, réflexions sur la matière vue en classe, signalement de sites Web intéressants. 
 
•Discussion et débats L'objectif est ici de favoriser les conversations autour des sujets abordés dans le cours. Les étudiants font des billets ou des commentaires, et commentent les billets/commentaires des autres. Ceci peut être utile dans le cas des cours à distance. Des problèmes peuvent survenir si la participation n'est pas obligatoire (voir notamment Akbulut et Kiyici, 2007). 
 
•Collaboration Blogue collaboratif pour projet ou travail de session. Un tel blogue peut permettre de suivre l'évolution des projets des étudiants (billets = rapports d'étape). 
 
•Carnet de stage. Fait office de journal de bord. A l'avantage de rendre visible aux autres étudiants les activités effectuées, les progrès réalisés, etc. Les étudiants peuvent aussi discuter de leurs expériences via les commentaires. 	Comment by Glenn: Unsure about translation
 
•Évaluation
 La remise des travaux peut se faire via un blogue. Le blogue peut également servir de mini-portfolio pour le cours. 
 
•Promotion / carnet de recherche pour les enseignants En parallèle à leurs activités d'enseignement, de plus en plus d'enseignants maintiennent un blogue de recherche / personnel, où ils commentent l'actualité dans leur discipline ou rendent compte de l'avancement de leur recherche. 
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Examples of use in teaching
• Communication teacher - student
Use the blog as the site of the course: to make the course material, announcements or news, etc.. It then becomes possible for students to ask questions on the blog and to get answers that may be useful to other students.
 

• Learning for Students
Book reviews, reflections on the material covered in class, description of interesting websites.

 • Discussion and debate
The aim is to encourage conversations about the topics covered in the course. Students make notes and comments, and comment on the posts / comments of others. This can be useful in the case of distance courses. Problems can occur if participation is not mandatory (see especially Kiyici and Akbulut, 2007).
 
 
• Collaboration
Blog for collaborative work project or session. Such a blog can be used to monitor changes in student projects (tickets = progress reports).
 
 

• Book of course.	Comment by Glenn: course book seems to be a simplistic translation, am I missing sth here?
Serves as a diary. With the advantage of making visible to other students activities performed, progress, etc.. Students can also discuss their experiences via the comments.
 
 
• Evaluation
The presentation of the work can be done via a blog. The blog can also serve as mini-portfolio for the course.
 
• Promotion / Search book for teachers
In parallel to their teaching, more and more teachers maintain a blog / research staff, where they comment on the news in their field and report on the progress of their research.	Comment by Glenn: Seems more for personal use in this context

